

Кинолекторий**У войны не женское лицо**

Заключительный в этом учебном году кинолекторий «Летопись российской семьи», прошедший 2 мая, был посвящен судьбе женщин на войне.

Студенты химико-технологического факультета подготовили литературно-музыкальную композицию «У войны не женское лицо». Девушки представили небольшую театральную зарисовку, в которой раскрыли различные образы практически своих ровесниц, ушедших на фронт, а парни исполнили несколько военных песен.

Затем всем присутствующим представили документальный фильм «Женское лицо войны. Катюша». Создатели фильма взяли интервью у автора книги «У войны не женское лицо» Светланы Александровны Алексиевич. Героинями документальной ленты также стали участницы Великой Отечественной войны, Герои Советского Союза Екатерина Илларионовна Демина, Надежда Васильевна Попова, народная артистка Советского Союза Галина Павловна Вишневская, фронтовая артистка Ирина Николаевна Ревельс. Каждая из них – легенда. История летчицы Надежды Поповой легла в основу любовной линии в фильме «В бой идут одни старики». Екатерина Демина – единственная женщина, воевавшая в морской пехоте. До сих пор все ветераны называют ее Катюшей.

Наш внешт. корр.